

4月集中发行30只新股,计划募集资金共181.08亿元

最大打新潮,“老百姓”凑热闹

上周五,证监会发布了30家企业IPO批文,这意味着新一轮的打新潮又将开启。据文件显示,此次发布的30家过会企业中,上交所11家,深交所19家,其中创业板无疑是主角,占到了17家。

从数量上来看,此轮新股发行相比今年前三个月明显增加,是今年以来最大一波新股发行。值得一提的是,本轮新股中湖南老百姓大药房也位列其中,是今年以来第四只获批发行的湘股,发行日期为4月14日。 ■记者 黄文成

【现象】IPO悄然加速

从年初一次发行20家到之后连续两个月的24家,再到4月份的30家,新股发行节奏正在悄然加快。

具体来看,30家过会企业中,上交所11家;深圳市场19家公司中,创业板成为绝对主力,共有17家,而中小板公司只有两家。

从行业分布来看,30只新股涵盖了新材料、新能源、航空设备、通讯广电、电器仪表、生物制药、安全监控、家居服饰等方面。如从事安防监控的汉邦高科,生产乙肝病毒药物的广生堂等;此外,还有不少知名企业,如曲美家具、老百姓、歌力思等。

【分析】市场影响有限

就数量来看,4月份这轮新股发行无疑刷新了记录,然而从预计的融资规模来看,远不及3月份。因而有分析指出,在市场火爆的背景下,与汹涌入市的资金相比,当前的新股发行量对股市远够不上冲击,即使是冲击也仅限于短期的影响。

统计数据显示,4月份获得批文的30家企业,预计融资规模大都在10亿元以下,融资最少的清水源还不到2亿元。30家企业共计划发行股份14.83亿股,计划募集资金181.08亿元。而此前,3月份发行的24家新股,实际募资215亿元;2月份发行的24家新股,实际募资146亿元;1月发行的20家新股,实际募资96亿元。

随着IPO注册制推出的日期越来越临近,新股增速发行或将成为常态。那么,市场是否会受到较大的冲击?

湖南资深投资人士李布维认为,如今市场已处于牛市主升浪中,即使IPO发行加速,也不会带来太大影响,2007年就是很好的例证,当年沪深股市总融资额达到7963.5亿元,超过了2000年以来七年融资总额7787亿的水平,但A股一路登顶站上6000点。

机构观点

不妨逢低吸入,布局后市

财富证券赵欢表示,30只新股集中发行,预计冻结资金大概在2.8万亿左右。在新股申购冻结资金抽血的压力下,大盘可能会出现剧烈的波动。

不过股票市场上投资者目前对于新股发行的恐慌程度已经大大降低,待新股发行结束以后,将近3万亿打新冻结资金归来时,不排除主力发动攻击冲击4000点的行情。操作上,建议投资者将每次大盘的调整,都当作入场低吸布局的机会。



操作建议

打新基金赚钱可能更靠谱

在新股“赚钱效应”的吸引下,每逢“打新季”总有大量资金由二级市场转战一级市场。不过,由于中签率偏低且资金有限,普通投资者难以真正分享“打新盛宴”。那么,打新是否有一些小技巧可以提高中签率?

李布维向记者透露了打新中签的三个小技巧:其一,下午下单打新,因为机构投资者往往选择在上午交易时间下单,而散户投资者容易被机构的大单“淹没”;其二,在新股发行较为集中的日期下单,这样中签几率更高;其三,选择发行数量2000万股以上的新股下单,因为新股发

行分为网上网下,如果发行量仅为1000多万股,还需要分几百万股放在网下发行,如此一来网上的股份很容易被机构扫光,散户投资者命中率也就非常低。

此外,在新股发行加速的情况下,投资者不宜仅限于赌中签,还可以适量购买打新基金。机构统计显示,目前市场上将打新作为重点投资方向之一的基金达到近百只。

不过,打新基金申购均有一定的费用,频繁进出可能导致利润被成本侵蚀。投资者若想借此类基金获取打新收益,不妨选择较长持有期。

■记者 黄文成

湘股动态

老百姓大药房上市获批

在证监会核发的30家IPO批文中,湖南药房连锁企业老百姓大药房连锁股份有限公司赫然在目。这意味着,继益丰药房登陆A股后,连锁药房湘军的队伍中,又多了一个上市企业。

其发布的招股意向书显示,公司本次拟公开发行新股6700万股,拟在上交所上市。发行后总股本为2.67亿股,此次发行初步询价日期为4月8日-9日,4月13日刊登发行公告,网上申购及缴款日为4月14日。

值得一提的是,此次发行新股的募集资金扣除发行费用后,将投资于新店建设、老店改造、长沙物流配送中

心建设工程项目(二期)、医药连锁信息服务平台建设项目、安徽百姓缘80.01%股权收购项目以及补充流动资金项目。上述项目总投资额为10.56亿元,其中计划用募集资金投1.1亿元。

老百姓是全国领先的药品零售连锁企业之一,自设立以来一直专注于通过自有营销网络从事药品及其他健康相关商品的销售。截至2014年9月30日,公司构建了覆盖全国15个省、自治区及直辖市、73个城市,共计963家门店的营销网络,日常经营的药品及其他健康相关商品达4.6万余种。

■记者 黄利飞

热点聚焦

拟8亿收购手游企业,天润控股复牌三涨停

要说对游戏类公司特别情有独钟的公司,湘股天润控股当属其中之一。

去年12月末才宣布终止收购旭游网络公司,今年3月31日晚上,停牌逾两月的天润控股又发布公告称,拟斥资8亿元收购上海点点乐信息科技有限公司。公司复牌后已经连续出现三个涨停板,纪录能否继续刷新?

复牌连续三涨停

4月6日晚,天润控股发布了一则“股票交易异常波动”的公告。原因系公司股票交易价格在2015年4月1日-3日连续三个交易日内,收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。

这正是天润控股因收购资产重大事项停牌两个多月后,复牌第三天,4月3日报收18.79元,已经是第三个涨停板,而停牌前的1月22日收盘时的价格仅为14.12元。

“去年6月要收购旭游网络的消息出来后,公司股价出来六个涨停板,可见市场对其重组的期望之强烈。”一位业内人士分析说,天润控股复牌后的三个涨停板的表现,实属正常,后市继续走出涨停板的可能性非常高,毕竟去年重组失败后,这次的资产重组成功率应该会大大提高。

资料显示,去年6月天润控股拟以6.1亿元收购旭游网络,消息公布后公司股价曾拉出六个涨停板;遗憾的是后因交易双方对估值调整、成交价格调整的事项存在分歧,重组也就不了了之。

非公开发行股份募资9亿

休养生息三个月后,天润控股拿出来的重组预案显示,公司将向包括大股东恒润华创关联方恒润互兴、点点乐现有主要持有人在内的6名投资者或机构,以11.82元/股价格,非公开发行不超过7612.21万股,募集资金共9亿元。

资金投向为8亿元收购点点乐100%股权,1亿元补充天润控股流动资金。

据了解,点点乐成立于2012年9月,主要从事手机网络游戏的研发与运营,拥有一家全资子公司上海恋舞信息科技有限公司。

公司目前主打产品《恋舞OL》,是一款3D音乐舞蹈手机网游,截至2015年2月28日,《恋舞OL》境内累计注册用户数1040万人,累计总流水10869万元;境外累计注册用户数847万人,累计总流水8632万元。 ■记者 黄利飞

华夏银行 大众理财银行

热烈庆祝华夏银行长沙分行成立五周年!

行庆理财 4月8日重磅首发 5万起售 期限58天

预期最高 年化收益率 5.85-6%

买理财 来华夏! 收益不止高一点!

风险提示: 1.本产品介绍不构成购买要约,具体产品信息请咨询网点理财经理。2.理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

发售日期:2015.4.8—2015.4.14

华夏银行长沙分行网点	
分行营业部 地址:长沙市五一大道389号华美欧大厦一楼 财富热线:0731-88909706	株洲支行 地址:株洲市天元区庐山路277号慈善大厦一楼 财富热线:0731-28868788
天心支行 地址:长沙市芙蓉中路426号中财大厦一楼 财富热线:0731-88956985	远大支行 地址:长沙市万家丽中路一段3号建安新商汇一楼 财富热线:0731-89937520
郴州分行 地址:郴州市五岭大道1号林邑财富中心 财富热线:0735-2282081	邵阳支行 地址:长沙市韶山路179号君祥大厦一楼 财富热线:0731-88956966
河西支行 地址:长沙市桐梓坡西路138号长房时代城18栋 财富热线:0731-88956969	